
 

هذا المحضر قابل للتصويب. وينبغي أن ترد التصويبات في مذكرة وأن تُدرج في نسخة من المحضر. وينبغي إرسالها     
 (. DMS-DCM@un.orgإلى قسم إدارة الوثائق ) غضون أسبوع واحد من تاريخ هذا المحضر في

بة لجلسات المؤتمر العلنية في هذه الدورة لأسبا     ب فنية بعد انتهاء المؤتمر. وسيعاد إصدار أي محاضر مصوَّ
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 10/10افتتحت الجلسة الساعة 

 وثائق تفويض الممثلين في المؤتمر:  

 تقرير لجنة وثائق العفويضاتاب   اب  

تكلم بصففففففتس رئيس لجنة وثائق التفويض، فقال إن لجنة وثائق (: )جنوب أفريقيا الستتتيد ستتتبعمبر -1
جلسفففففففففتها الثالثة والأأيرة يوم أمس. وسفففففففففيتاذ تقرير اللجنة، الذي اعتمدتس با جماع، على التفويض عقدت  

 الموقع الشبكي للمؤتمر الاستعراضي التاسع قريباً.

واعتتعتتمتتتتتاد تتتتتا     التت تتعتتتتتامتتيتتتتتة  االتتوثتتتتتائتتق   التتوثتتيتتقتتتتتة  ، BWC/CONF.IX/CRP.2)  )تفففففففابفففع(إعتتتتتداد 
BWC/CONF.IX/PC/4) 

أرفق بيففانففس بعرا حففففففففففففففرائي رقميففة، فقففال إنففس يود أن (:  السففففففففففففففيففد ميكس )الأمين العففام للمؤتمر -2
 ، التي صففففففففدرت في حففففففففبا /BWC/CONF.IX/PC/4انتباه المشففففففففاركين في المؤتمر إلى الوثيقة   يوجس
وقال إنس سفيعتمد بشفدة على تلا الوثيقة في عرضفس الموجل للحالة المالية لاتفا ية والتبعات .  2022فبراير 

المالية للمقترحات المتعلقة بإجراءات المتابعة بعد المؤتمر الاسفتعراضفي التاسفع. فقد  رأ عدد من التغييرات 
لكن الأمانة أدرجت معلومات مالية محدثة في التقارير الشفففهرية التي أرسفففلتها إلى منذ صفففدور تلا الوثيقة،  

الا اع على اً ويمكن أيضففففف . 2022الدول الأ راف، والتي صفففففدر  أرها في أواأر تشفففففرين الثاني/نوفمبر  
التي يمكن هذه المعلومات المسفففففففففتكملة وغيرها من المعلومات  ات الصفففففففففلة في لوحة متابعة الحالة المالية 

 الا اع عليها في الموقع الشبكي لمكتب حؤون نلع الساذ.

في المائة من الاحفففففترالات المقررة التي أُرسفففففلت فواتيرها إلى الدول في   98وقد ورد ما يقرب من  -3
دولار، مهمففة لأنهففا الميلانيففة   40  000، التي حففدف فيهففا عجل بحوالي  2021وميلانيففة عففام  .  2021عففام  

في   94، ورد أقل من  2022أصففففصففففت منها أموال للمؤتمر الاسففففتعراضففففي. وبالنسففففبة لعام   السففففنوية التي
ل أنشففطة وحدة دعم التنفيذ. وسففيكون هناي عجل   يف في   المائة فقط من الاحففترالات المقررة التي سففتموأن
د الميلانيفة مرة أأر.. وينبغي لجميع الفدول الأ راف، على نحو مفا أحففففففففففففففارت إليفس وفود عفديفدة، أن تسففففففففففففففد

 احترالاتها المقررة بالكامل وفي الوقت المحدد لذلا.

ومع أن المؤتمر حفففففففففففارف على الانتهاء، فإنس لا يلال هناي قدر كبير من عدم اليقين ميما يتعلق  -4
بففااثففار المففاليففة المترتبففة على القرارات التي ينكر فيهففا. وكمففا يعلم المشفففففففففففففففاركون في المؤتمر، فففإن تكلفففة 

لخفدمفات الترجمفة    -في إ فار الاتففا يفة تتفمل  من تكفاليف أفدمفات المؤتمرات   الأنشففففففففففففففطفة المضففففففففففففففطلع بهفا
وتكاليف غير متصففففففففففلة بخدمات المؤتمرات. ويمكن الا اع على أمثلة   -الشفففففففففففوية، على سففففففففففبيل المثال 

لتقفديرات تكفاليف إجراءات المتفابعفة الممكنفة أال فترة مفا بين الفدورات في وثيقفة المعلومفات الأسففففففففففففففاسففففففففففففففية  
وسففففففففففففففتتوق  التكفففاليف الفعليفففة، بطبيعفففة الحفففال، على المقترحففات المحفففددة التي اً.  ار إليهفففا  نفففف أحفففففففففففففففف  التي

 المؤتمر. يعتمدها

وتعتمد الجمعية العامة جدول الأنصفبة المقررة كل ثاف سفنوات. وسفيُطبق جدول جديد لبنصفبة  -5
لأ راف يفدفع احففففففففففففففترالفات  وبموجفب  لفا الجفدول، كفان نحو ثلثي الفدول ا.  2025من عفام  اً  المقررة اعتبفار 

أال الفترة الأأيرة الممتدة بين الدورات، التي كانت  أر سففففففففففففنة  اً  دولار سففففففففففففنوي  1  000لاتفا ية تقل عن  
 . 2021لاملة منها هي عام 

في السففنة وتعيين مويفين اثنين إضففافيين من اً  يوم  15ومن حففمن إنشففاء فريق أبراء يجتمع لمدة  -6
جانب وحدة دعم التنفيذ، وهما مقترحان ينكر المؤتمر في اعتمادهما، أن يجعل الميلانية السفففنوية لبنشفففطة  

https://undocs.org/ar/BWC/CONF.IX/CRP.2
https://undocs.org/ar/BWC/CONF.IX/PC/4
https://undocs.org/ar/BWC/CONF.IX/PC/4
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مليون دولار. وبموجب هذا السفيناريو، سفيكل على  2,4المضفطلع بها في إ ار الاتفا ية تصفل إلى حوالي  
راف، على النحو المبين في أحد الرسفففففففوم البيانية الدائرية في الشفففففففريحة ألثر من نصففففففف  جميع الدول الأ 

دولار في السفففففففففنة. وتتيي الرسفففففففففوم البيانية الدائرية  1 000الأأيرة من العرا، احفففففففففترالات مقررة تقل عن 
الأأر. تصور ااثار المترتبة على السيناريوهات الأأر.. ويمكن لأي وفد يرغب في معرفة تمثير الليادات 

طارئة على الميلانية على الاحففففففففففففترالات المقررة على الدولة التي يمثلها أن يتصففففففففففففل بس للحصففففففففففففول على ال
 المعلومات. تلا

 القرارات والتوصيات  -الفصل الثالث   

من الفصفففففففل الثالث من مشفففففففروع  5قال إنس ينبغي تعديل الفقرة (: )لوبا الستتتتتيد زنيعيز فيرستتتتتون  -7
للتخ يف من الصففففففففففففياغة اامرة للتوصففففففففففففية الواردة فيها. (  BWC/CONF.IX/CRP.2الوثيقة الختامية )

ويمكن حذف صففففففففففففففتي "التام" و"والشفففففففففففففامل"،  . 8وتُكفي كلمتا "الامتثال" و" لية التحقق" الواردتان في الفقرة  
، فينبغي تعديلها بحيث يجري نصفففففففها بكل بسفففففففا ة كااتي: أيهر اسفففففففتعراا  9الملحقتين بهما. أما الفقرة 
تفا ية الحاجة إلى زيادة تعليل مشففاركة الدول الأ راف في تدابير بناء الثقة. وينبغي  المادة الخامسففة من الا

بحيفث تن  على أن المؤتمر لا يشففففففففففففففجع الفدول الأ راف على إجراء عمليفات محفالفاة،   16تعفديفل الفقرة  
 هو الحال في الفقرة الحالية، وإنما يشجعها على النكر في إجراء عمليات من هذا القبيل. لما

بحيففث تن  على أن المؤتمر قرر أن يجففدد ولايففة   35ويمكن تعففديففل الجملففة الثففانيففة من الفقرة   -8
 . 2027إلى عام  2023وحدة دعم التنفيذ للفترة من عام 

التي تن  في جوهرها على ضفرورة الاسفترحفاد بهدف   40وينبغي حذف الجملة الثانية من الفقرة  -9
سفففففففففففاوياً في اجتماعات الاتفا ية في عملية اأتيار ممثلي الدول  ضفففففففففففمان تمثيل الرجال والنسفففففففففففاء تمثياً مت 

الأ راف النامية الذين سففيسففتفيدون من برنامر الرعاية الذي تديره وحدة دعم التنفيذ. وينبغي أن تحل محلها 
جملفة تن  على أن البرنفامر ينبغي أن يواصففففففففففففففل دعم مشففففففففففففففاركفة الفدول الأ راف النفاميفة في اجتمفاعفات  

بند ثانوي يعترف ميس المؤتمر صففففففففففففراحة بمن بعض الحالات   41غي أن يضففففففففففففاف إلى الفقرة  الاتفا ية. وينب 
 تجعل من الصعب على الدول الأ راف الوفاء بالتلاماتها المالية بموجب الاتفا ية.

قالت إن العقبات التي تعترا اعتماد تدابير  (:  )جمهورية فنلويا البوليفارية  الستتتتتتيدة يندا ستتتتتتيا -10
وهي التدابير التي سفففففينكر فيها  -لتعليل التعاون والمسفففففاعدة الدوليين بموجب المادة العاحفففففرة من الاتفا ية 

د بوضففففففففففففففوذ في الفقرة    -فريق الخبراء أو الفريق العفامفل المعني بتعليل الاتففا يفة   أو في    24ينبغي أن تُحفدأ
ن الفصفففل الثالث من مشفففروع الوثيقة الختامية. وقالت إن وفد بلدها، حفففمنس في  لا أأر.  ات صفففلة م فقرة

بحيث تن  صففففففففراحة على تجديد ولاية وحدة دعم التنفيذ للفترة من  35وفد كوبا، يحبذ تعديل الفقرة   حففففففففمن
التعففديات التي اقترذ ممثففل كوبففا إدأففالهففا على اً  ويؤيففد وفففد بلففدهففا أيضففففففففففففففف .  2027إلى عففام    2023عففام  

 .41و 40و 37 لفقراتا

لتضففففمينها جملة تشففففير  18قال إنس ينبغي تعديل الفقرة (: )الاتحاد الروسففففي الستتتيد فو ونعستتتوف -11
وتشففففففففففففففرذ سففففففففففففففبففب إعراب المؤتمر   2020إلى المففداولات التي جرت في اجتمففاع الففدول الأ راف في عففام  

اجتماعات السفففففففففنوات   ، حفففففففففمنس حفففففففففمن2020أسففففففففففس، على النحو المذكور في الفقرة، لأن اجتماع عام   عن
الأأر.، لم يسفففففففففر عن نتيجة حاسففففففففمة. ولما كانت وحدة دعم التنفيذ وحدة مؤقتة، فإن المقترذ الداعي إلى 

(  2027-2023لجعل المؤتمر يذكر صفففففففففففففراحة الفترة التي يرغب في تجديد ولاية الوحدة ) 35تعديل الفقرة 
، التي تن  على أن المؤتمر قرر إنشففففففففففففففاء وييفتين جفديفدتين  36على مفداهفا هو مقترذ معقول. أمفا الفقرة  

لمويفين يعمان على أسففففففففا  التفرح في الوحدة، فينبغي أن توضففففففففع بين معقوفتين ل حففففففففارة إلى صفففففففففتها  
 لى الوحدة من أجلها.المؤقتة، لأن المؤتمر لم يقرر بعد بالضبط ما هي الخدمات ا ضامية التي قد يلجم إ

https://undocs.org/ar/BWC/CONF.IX/CRP.2
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، اللتين تشففففففففففففففيران إلى برنفامر الرعفايفة وإلى 40وينبغي حفذف الجملتين الثفانيفة والثفالثفة من الفقرة   -12
من  لفا، ينبغي   تمثيفل الرجفل والمرأة تمثياً متسففففففففففففففاويفاً في الاجتمفاعفات المعقودة في إ فار الاتففا يفة. وبفدلاً 

رعاية، لمشففففففففاركة ممثلي الدول الأ راف التي لم تكن ممثلة للمؤتمر أن يولي الأولوية، بمسففففففففاعدة برنامر ال
 من قبل في هذه الاجتماعات، أو للدول غير الأ راف تعليلاً لعالمية الاتفا ية.

، يمكن للمؤتمر أن يشفير إلى ضفرورة إياء الأولوية لتمويل عقود وحدة  42وبا ضفافة إلى الفقرة   -13
، ينبغي للمؤتمر أن يشفففدد على ضفففرورة  44مالية الدورية. وفي الفقرة  دعم التنفيذ ومواصفففلة تقديم التقارير ال

رصففففففففففففففد الحفالة المفاليفة لاتففا يفة عموماً وميمفا يتعلق با جراءات المتخفذة لمتفابعفة التفدابير التي أقرها اجتمفاع 
 أصوصاً. 2018الدول الأ راف لعام 

يس في جلسففففففة سففففففابقة، إنس ينبغي قال، على نحو ما أحففففففار إل(:  )مملكة هولندا  الستتتتيد زو  تولازي -14
من الوثيقففة المتعلقففة بفالتنفيففذ الو ني وتفدابير بنففاء الثقففة. وينبغي إعفادة    9و  8و  6و  5ا بقففاء على الفقرات  

ذففت والتي كفانفت تفدعو إلى أن تعمفل الفدول الأ راف على اتخفا  تفدابير  إدراج توصففففففففففففففيفات المؤتمر التي حفُ
 لتحسين إدارة المخا ر البيولوجية.

ومع  لا، يمكن .  5ولا ينبغي التخ يف من صفففففففففففففياغة التوصفففففففففففففية التي قدمها المؤتمر في الفقرة   -15
 توضيي تلا الفقرة. وقال إن وفد بلده سيوافي الأمانة في الوقت المناسب بتعديل مقترذ لهذا الغرا.

، وقالت 9و 8و 6و  5ا بقاء على الفقرات  اً أحففففارت إلى أنها تؤيد أيضفففف (:  )فرنسففففا الستتتيدة زيعي -16
إنها ترحب بإدراج إحفففففارة إلى أهمية معايير الأمن البيولوجي والسفففففامة البيولوجية. أما ممارسفففففات الشففففففامية  

، فهي، على نحو ما أحفار إليس ممثل المكسفيا في جلسفة سفابقة، وسفيلة فعالة  8الطوعية المذكورة في الفقرة  
عن  لية تحقق حفففاملة، على النحو    الدولي وبناء الثقة، حتى وإن لم تكن بدياً بوجس أاص لتيسفففير التعاون  

 المذكور في الفقرة المشار إليها.

 34إلى  20قال إن برنامر ما بين الدورات، الوارد وصفففففس في الفقرات من (: )الهند الستتتيد جا ن -17
د ولاية فريق الخبراء المقترذ المعني  من مشففففففروع الوثيقة، ينبغي ألا يكون أحادي الجانب. وينبغي أن تُجسففففففأن

 بتعليل الاتفا ية أولويات الدول الأ راف كافة، وينبغي تجنب أي تداأل.

متثال لأربعة محاور مواضففيعية، هي: أولًا، تدابير الااً وينبغي تنكيم مناقشففات الفريق المقترذ وفق -18
التدابير الرامية إلى تعليل التعاون والمسفففففففففففاعدة الدوليين بموجب المادة العاحفففففففففففرة والتدابير  اً،  والتحقق؛ وثاني 

الرامية إلى تعليل المسففاعدة والاسففتجابة والتمهب بموجب المادة السففابعة؛ وثالثاً، التدابير الرامية إلى تحقيق 
ر الرامية إلى النكر في التطورات العلمية والتكنولوجية  ات الصففففففففلة  التنفيذ الو ني لاتفا ية؛ ورابعاً، التدابي 

بالاتفا ية. وينبغي أن تجري المناقشففففات المواضففففيعية  وال كامل الدورة السففففنوية لعمل الفريق، الذي ينبغي  
بحيث تن   43أن يُنتَخب رئيسففففففس من بين ممثلي مجموعة إقليمية مختلفة كل سففففففنة. وينبغي تعديل الفقرة  

 ضرورة مواصلة تمويل صندوق رأ  المال المتداول من التبرعات التي تقدمها الدول الأ راف وحدها. على  

 ا عان الختامي  -الفصل الثاني   

 الديباجة  

: قففال إن الأوان قففد فففات للنكر في التعففديات المقترحففة الجففديففدة على الفصفففففففففففففففل الثففاني الرئيس -19
على اً  ثم، فينبغي للوفود التي تعلق على هذا الفصففففففففل أن تركل حصففففففففر مشففففففففروع الوثيقة الختامية، ومن   من
 أولوياتها. أهم
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قال إنس ينبغي حذف كلمة "ا قليميين" من عبارة "السفففففففام والأمن الدوليين (:  )الهند  الستتتتيد جا ن -20
 من ا عان. ‘13‘و ‘1‘الفقرتين  الواردة في وا قليميين"  

 وفد بلد يعارا حذف كلمة "ا قليميين".قال إن (: )بالستان السيد عمر -21

: قال إنس في حال عدم التوصفل إلى اتفاق، فإن الأولوية سفتولى، على نحو ما أحفار إليس الرئيس -22
في جلسففففة سففففابقة، للصففففياغة التي تم التوصففففل إلى توافق في ااراء بشففففمنها ميما مضففففى. وبما أن المؤتمر 

 "السام والأمن" في إعاناتس من قبل، فإنها ستحذف. يستخدم كلمة "ا قليميين" لوص  كلمتي لم

أعرب عن أسففففففس لعدم إدراج عدد من المقترحات التي (: )الاتحاد الروسفففففي الستتتتيد فو ونعستتتتوف -23
قفدمهفا وففد بلفده في مشففففففففففففففروع ا عان الختفامي، وقفال إنفس ينبغي حفذف عبفارة "التهفديفد بفاسففففففففففففففتعمفال" من 

تحذف عبارة "وكذلا جميع أعمال ا رهاب  ،  ‘11‘ابقاً. وفي الفقرة على نحو ما أحفففففففار إليس سففففففف ، ‘6‘ الفقرة
كانت دوافعها"، الواردة بين معقوفتين. وينبغي  اً كان مرتكبوها وأي اً وأسففففففففففففاليبس وممارسففففففففففففاتس أينما ارتكبت وأي 

  المتعلقة بمشفففاركة الرجل والمرأة على قدم المسفففاواة في الأنشفففطة المضفففطلع بها في إ ار ‘15‘حذف الفقرة  
بحيث تشففير صففراحة إلى التطور العلمي والتكنولوجي بوصفففس  ‘16‘الاتفا ية، برمتها. وينبغي تعديل الفقرة  

 إحد. المسائل التي يتعين أن تنكر فيها الدول الأ راف لد. استعراضها لسير العمل بالاتفا ية.

دمهفا وففد الاتحفاد : قفال إنفس لم يكن هنفاي ببسففففففففففففففا فة أي وقفت للنكر في المقترحفات التي قف الرئيس -24
 الروسي لأنها وردت بعد إعداد الصيغة الحالية للن .

ينبغي ألا تذكر مسففففففملة التحقق  ‘2‘قالت إن الفقرة (: )الولايات المتحدة الأمريكية الستتتتيدة لومان -25
"  verifyمن إزالفة جميع أسففففففففففففففلحفة الفدمفار الشففففففففففففففامفل، وهي إضففففففففففففففاففة حفديثفة العهفد إلى الفقرة، لأن كلمتي "

 ‘4‘" لم تكهرا في ديباجة الاتفا ية التي اسفففففففففتندت إليها الفقرة. وينبغي ا بقاء على الفقرة  verificationو"
 بصياغتها المعتمدة في المؤتمر الاستعراضي الثامن.

لم تؤكد أهمية ( 19-قال إن جائحة مرا فيرو  كورونا )لوفيد(: )لازاأسففففتان الستتتيد عمروف -26
اً والوقاية والتمهب والاستجابة والمساعدة بموجب الاتفا ية فحسب، وإنما ألدت أيضالمرا بة والتعاون الدولي 

 .‘3‘ضرورة إنشاء مؤسسة تُعنى بتعليل هذا العمل، وهي مسملة ينبغي توضيحها في الفقرة 

قالت إنس لا يلال من غير الواضفففي كيف سفففتتقاسفففم المنكمات (:  )تشفففيكيا الستتيدة ستتعرومشتتيتوفا -27
سفيما منكمة الصفحة العالمية، المسفؤولية عن الأنشفطة المتصفلة بالجائحة، ومن ثم، فإن إنشفاء  الدولية، ولا 

 مؤسسة كتلا التي اقترحها ممثل كازاأستان أمر سابق لأوانس.

أحففففار إلى أن الهدف من ا عان الوارد في الديباجة ليس تكرار (: )لوبا الستتتيد زنيعيز فيرستتتون  -28
وقفال إن معكم الفدول الأ راف، بمفا فيهفا دول مجموعفة حركفة عفدم الانحيفاز ودول اً،  ديبفاجفة الاتففا يفة حرميف 

لتعليل الاتفا ية وتود إدراج صففففففففففففففياغة بهذا اً أأر.، تحبذ إحراز تقدم في اعتماد بروتوكول تحقق مللم قانون 
 المعنى في الوثيقة الختامية بململها.

فإنس ينبغي ، ‘2‘ لحة الدمار الشفففففففامل في الفقرةوإ ا لم تتسفففففففن ا حفففففففارة إلى التحقق من إزالة أسففففففف  -29
تعترف فيها الدول الأ راف بضففرورة اعتماد بروتوكول تحقق  ، ‘23‘فقرة جديدة إلى الديباجة، الفقرة  إضففافة

 .مللم قانوناً 

اً قانون  أصفففففففففبحت تتضفففففففففمن إحفففففففففارة إلى إمكانية اتخا  تدابير مللمة ‘10‘: قال إن الفقرة الرئيس -30
تنفيففففذ   و لففففا في محففففاولففففة لأأففففذ المقترحففففات المقففففدمففففة من وفففففد كوبففففا والوفود الأأر.  لتعليل  الاتفففففا يففففة، 

 الاعتبار. في
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التي تؤكففد فيهففا الففدول  ،  ‘15‘قففالففت إن مقترذ حففذف الفقرة  (:  )بنمففا  الستتتتتتتتتيتدة  ود يزيز  اميريز -31
بالاتفا ية، مقترذ غير مقبول. الأ راف من جديد التلامها بالمسفففففاواة بين الجنسفففففين في الأنشفففففطة المتصفففففلة  

على ضففففففففففرورة تكثيف الجهود المؤسففففففففففسففففففففففية الرامية إلى الاسففففففففففتجابة لمخا ر   ‘3‘وينبغي أن تن  الفقرة 
 البيولوجية. السامة

قال إن وفد بلده لا يعترا على الجلء الأول من (:  )جمهورية إيران ا سففامية  الستيد  وااتجاي   -32
ول الأ راف عن التلامها بضففففففففمان مشففففففففاركة المرأة والرجل واضففففففففطاعهما  الذي تعرب ميس الد،  ‘15‘الفقرة 

بدور  يادي على قدم المسففاواة وبشففكل كامل وهادف في تنفيذ الاتفا ية واسففتعراضففها. غير أنس ينبغي حذف  
الجلء الثفاني، الذي يذكر ما يشففففففففففففففار إليفس باعتبفاره اقتنفاع الدول الأ راف بضففففففففففففففرورة تعليل إدماج المنكور 

 ي في جميع جوانب تنفيذ الاتفا ية. الجنسان 

قال إن الفكرة التي مفادها أن ن  ا عان ينبغي أن (: )الاتحاد الروسفففففي  الستتتتيد فو ونعستتتتوف -33
فكرةٌ غير مقنعة. غير أن أحد  اً،  يسفتنسفخ صفياغة ديباجة الاتفا ية، التي صفيغت قبل ألثر من أمسفين عام

للتصفدي للتحديات اً  مناسفب اً ي ضفمان أن تكون الاتفا ية صفكالأغراا المنشفودة من إنشفاء المؤتمر يتمثل ف
المعاصففرة. وعلى نحو ما  كره ممثلو الولايات المتحدة أنفسففهم في العديد من المحافل، فإن التحقق عنصففر 
أسفففففاسفففففي في أي اتفاق لتحديد الأسفففففلحة ونلع السفففففاذ وعدم الانتشفففففار. إن رفض الولايات المتحدة المحير 

 اء  لية تحقق في إ ار الاتفا ية أمرٌ مؤس  للغاية.الموافقة على إنش

والمقترذ الداعي إلى العودة إلى صياغة الفقرة الرابعة بصيغتها المعتمدة في المؤتمر الاستعراضي  -34
الثامن هو أيضففاً مقترذ مؤسفف . فا بد من ا بقاء على العبارات التي أُضففيفت لاحقاً إلى تلا الفقرة بشففمن 

 ة تنفيذاً غير تمييلي.تنفيذ الاتفا ي 

قال إن وفد بلده، حففففففمنس في  لا حففففففمن وفد كازاأسففففففتان، يؤيد (:  )بيرو  الستتتتيد يو نا تشتتتتيعشتتتتون  -35
الجهود الرامية إلى تعليل الاسففففففتجابة المؤسففففففسففففففية لبأطار التي تهدد السففففففامة البيولوجية. ويؤيد وفد بلده 

أما مقترذ حذف  . ‘10‘في الفقرة اً  الممكنة المللمة قانون أيضففففففففففففففاً إدراج الرئيس إحففففففففففففففارة إلى تدابير التحقق  
 فهو مقترذ غير مقبول على نحو ما  كره ممثل بنما.، ‘15‘ الفقرة

قال إنس ينبغي للوفود أن تضفع في اعتبارها أن الدول الأ راف في (: )لازاأسفتان  الستيد عمروف -36
، ‘15‘وقال إن وفد بلده لا يعترا على الفقرة  الاتفا ية لا تتخذ قرارات ولا تصففدر توصففيات في ا عان. 

 .مقبولاً اً وسط حاً اً ولكن المقترذ ا يراني سيقدم أيض

أعرب عن تقديره لما يبذلس الرئيس من جهود لمعالجة مسفففففملة  (: )المملكة المتحدة الستتتيد كليوار   -37
بشففمنها، وقال إنس من غير المرجي   بطريقة يمكن التوصففل إلى توافق في ااراءاً  تدابير التحقق المللمة قانون 

التوصفففففففل إلى اتفاق عام على المقترحات الأأر. الداعية إلى ا حفففففففارة إلى تدابير التحقق، بما في  لا في  
، ‘15‘أما الفقرة  . ‘8‘و  ‘4‘و ‘1‘ويعترا وفد بلده أيضففففاً على الصففففياغة الواردة في الفقرات  . ‘2‘الفقرة 

 فينبغي ا بقاء عليها.

قال إنس يتسففففاءل عما إ ا كان قد فهم بشففففكل صففففحيي أن الرئيس (:  )لوبا  الستتتيد زنيعيز فيرستتتون  -38
يعتلم العودة إلى الصففففففياغة المعتمدة في المؤتمر الاسففففففتعراضففففففي الثامن كلما اعترا وفد واحد على الأقل  

 وهل يتمتع كل وفد بحق النقض؟اً. على الصياغة المقترحة حديث 

ذل جهود للتوفيق بين ااراء المتعارضة. وأضاف أنس لن يعود إلى الصياغة : قال إنس ستُب الرئيس -39
التي كفان هنفاي اتففاق عفام بشففففففففففففففمنهفا في المؤتمر الاسففففففففففففففتعراضففففففففففففففي الثفامن إلا إ ا اسففففففففففففففتحفال التوفيق بين  

 المتعارضة. ااراء
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ن ، قال إنس لا ينبغي التضفففحية بالعناصفففر الرئيسفففية لل(: )الاتحاد الروسفففي  الستتيد فو ونعستتوف -40
بما في  لا الفقرات المتعلقة بالمبادئ الهامة، بسفبب ضفيق الوقت. وإ ا لم يتمكن المؤتمر من التوصفل إلى 
توافق في ااراء بشففففمن صففففياغة معينة، فإنس يمكن عندئذ وضففففع تلا الصففففياغة بين معقوفتين وإعادة النكر  

 فيها في مرحلة لاحقة. 

ام المعقوفتين هو أفضففل نهر. وقال إنس على علم، حففمنس  : قال إنس لا يتعقد إنس أن اسففتخدالرئيس -41
للخاف وإنهما سفففيحاولان التوفيق بين ااراء المختلفة  اً  في  لا حفففمن الأمانة، بالمسفففائل التي تشفففكل مصفففدر 

من أجل التوصففففففففففل إلى ن  متفق عليس. وإ ا لم تنجي هذه الجهود، فإن المؤتمر سففففففففففيعود إلى الصففففففففففياغة  
 .  عتبارها الخيار الألثر أماناً بااً المتفق عليها سابق

قال إن وفد بلده يؤيد النهر الذي اقترحس الرئيس. فمن غير المرجي أن يكون (:  )لندا  الستتيد فيعز -42
 لضيق الوقت.اً نكر اً، استخدام المعقوفتين مفيد

الأهمية. قال إن فقرات ديباجة ا عان الختامي حاسفمة (:  )الاتحاد الروسفي  الستيد فو ونعستوف -43
بين  اً،  وإ ا لم يوافق أي وفد على الصفففففياغة المقترحة في تلا الفقرات، فإن المؤتمر ينبغي أن يضفففففعها جانب 

 من حذفها. معقوفتين، ريثما تبذل جهود أأر. للتوصل إلى توافق في ااراء، بدلاً 

 (24-1المواد من الأولى إلى الرابعة )الفقرات   

قال إن من المهم العدول عن حذف الصفففففففياغة التي (: )الاتحاد الروسفففففففي  الستتتتتيد فو ونعستتتتتوف -44
في المشفففففروع السفففففابق للفصفففففل  اً مكرر  1اقترحتها مجموعة حركة عدم الانحياز ودول أأر. بوصففففففها الفقرة  

 الثفاني من الوثيقفة الختفاميفة، والتي تؤكفد مجفدداً أن تنفيفذ جميع أحكفام الاتففا يفة ينبغي أن يكون "تفامفاً وفعفالاً 
إدراج بعض مقترحاتس التي لم تدرج في الن  قيفد النكر، بمفا في  اً وغير تمييلي". ويطلفب وفد بلفده أيضفففففففففففففف 

  4و اً مكرر  4وإضفففففففففففففافة عبارات جديدة إلى الفقرتين   3 لا المقترحات الداعية إلى حذف عبارات من الفقرة  
 .  ثانياً اً مكرر 

إن وفد بلده يقترذ حذف عبارة "أو الكائنات قال  (: )جمهورية إيران ا سفففففامية  الستتتتيد  وااتجاي   -45
  "الحيوية "، نكراً لعدم وضففففففففففففوذ أهميتها. واقترذ حذف كلمة  4و 1الحية الأأر."، التي أدرجت في الفقرتين  

، التي يشففففدد فيها المؤتمر على الأهمية الحيوية لاتخا  ما يللم من 13الواردة في السففففطر الثاني من الفقرة 
من ا حففارة إلى "الأنشففطة التي يحتمل إلى حد كبير أن تُسففتخدم   مادة الرابعة. وبدلاً تدابير و نية بموجب ال

)ه( إلى الأنشفففطة التي يحتمل أن يُسفففاء اسفففتخدامها، أو إلى 16اسفففتخداماً ملدوجاً"، ينبغي أن تشفففير الفقرة  
ة بكففل بسفففففففففففففففا ففة. فمصففففففففففففففطلي "الاسففففففففففففففتخففدام الملدوج" لم يرد من قبففل في الوثففائق الختففاميفف   "الأنشففففففففففففففطففة"

 الاستعراضية.  للمؤتمرات

، التي يشفففجع فيها المؤتمر الدول الأ راف على تقديم المسفففاعدة 17وفي الجملة الثالثة من الفقرة  -46
أو التدريب إلى الدول الأ راف الأأر.، اقترذ حذف عبارة "وإ  يشير إلى أن هذه المساعدة تسهم في تنفيذ 

 لا تتشا ره جميع الدول الأ راف.اً تفسير المادة العاحرة". فهذه العبارة تقدم 

على حالها لأن التجارب التي  4قال إنس ينبغي تري الفقرة (: )البرازيل الستتيد ينعونيس ما يوستتي -47
تنطوي على اسفففففتخدام عوامل مُمرنضفففففة أو تكسفففففينات ينبغي أن تخضفففففع لأحفففففد معايير السفففففامة البيولوجية  

على عبارة "البشفففففر أو الحيوانات أو النباتات أو الكائنات الحية  صفففففرامة. وأعرب عن رفبة وفده في ا بقاء 
، لأنها صفففففففياغة موضفففففففوعية وحفففففففاملة تتماحفففففففى مع ما يرد في الوثيقة الختامية 4و 1الأأر." في الفقرتين  

 للمؤتمر الاستعراضي الثامن من إحارات إلى الحيوانات والنباتات.
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عن عبارة "أُبلغ المؤتمر بالمبادرات  23الفقرة اقترحت الاسفففففتعاضفففففة في (:  )فرنسفففففاالستتتتيدة زيعي   -48
 الطوعية" بعبارة "يقر المؤتمر بالمبادرات الطوعية".

عبارة "ومن دون قيود أو حدود  12اقترذ أن تدرج في الفقرة (:  )لوبا  الستتتتتتتتتيد زنيعيز فيرستتتتتتتتتون  -49
إلى أن التعاون في إ ار    مبرر لها على التنمية الاقتصفففففففادية والتكنولوجية للدول الأ راف" بعد ا حفففففففارة لا

التي تشفففففير إلى أهمية تشفففففجيع الدول  (، )أ16المادة العاحفففففرة يجري على أسفففففا  الثقة المتبادلة. وفي الفقرة 
الأ راف على العمفل بفالتعفاون مع مختل  أصففففففففففففففحفاب المصففففففففففففففلحفة من أجفل تنفيفذ معفايير ا دارة الطوعيفة  

ذاً فعالًا، ينبغي إدراج عبارة "حسفب الاقتضفاء" بعد عبارة  المتعلقة بالسفامة البيولوجية والأمن البيولوجي تنفي 
ينبغي إضففففففففففففففاففة عبفارة "إن أمكن" ميمفا يتصففففففففففففففل بتوثيق المعلومفات  (،  )ج16"العمفل بفالتعفاون". وفي الفقرة  

المتعلقة بالكيانات التي تخلن عوامل مُمرضففة أطيرة أو تحتفب بها، في قواعد بيانات إلكترونية مخصففصففة  
، بحيث يصففففبي 22وة على  لا، ينبغي إدراج كلمة "حكر" في الجملة الثانية من الفقرة لذلا الغرا. وعا

يؤكد تمييد المعاهدات المتعددة الأ راف التي ترمي   1540نصففففففها كااتي: "ويشففففففير المؤتمر إلى أن القرار  
 . إلى حكر الأسلحة النووية أو الكيميائية أو البيولوجية أو القضاء عليها أو منع انتشارها"

مكتوباً بشففففففمن أهمية دور اً قال إن وفد اليابان سففففففبق أن قدم مقترح(: )اليابان الستتتتيد يوواستتتتاوا ا -50
التثقيف في نشففر المعارف المتعلقة بالسففامة البيولوجية والأمن البيولوجي في أوسففا  المهنيين العاملين في  
القطاعين الخاص والعام. واقترذ العدول عن حذف الصففففياغة  ات الصففففلة التي كانت مدرجة في المشففففروع 

 . 18السابق، وإدراجها في نهاية الفقرة 

التي يشففففير فيها المؤتمر إلى أهمية (،  )ز16: قال إن مقترذ الوفد الياباني أُدرج في الفقرة  ئيسالر  -51
تدابير التنفيذ الو نية الرامية إلى "تشففففجيع وضففففع برامر تدريبية وتثقي ية، بما في  لا ميما يتعلق بالسففففامة  

ل البيولوجية والتكسفينات  ات الصفلة  البيولوجية والأمن البيولوجي، لفائدة المسفموذ لهم بالوصفول إلى العوام
 بالاتفا ية، وكذلا لفائدة من يمتلكون المعارف أو القدرات الازمة لتغيير هذه العوامل والتكسينات".

قال إن وفد بلده لن يقبل إدراج صفياغة جديدة في (: )جمهورية إيران ا سفامية الستيد  وااتجاي   -52
 الية، تعبر تعبيراً مائماً عن مناقشات المؤتمر وحواغل جميع الوفود. فتلا الفقرة، بصيغتها الح. 23الفقرة 

قالت إن وفد بلدها يؤيد بشففففففففففففدة مقترذ كوبا (:  )جمهورية فنلويا البوليفارية  الستتتتتتتتيدة يندا ستتتتتتتتيا -53
 .12يتعلق بالفقرة  ميما

قال إن وفد بلده لا يعترف بمهمية ا ضففففففففافات المقترحة إلى (: )المملكة المتحدة الستتتتتيد كليوار   -54
ويفضففففففففففل ا بقاء على الصففففففففففياغة التي اتُفق عليها في المؤتمر الاسففففففففففتعراضففففففففففي الثامن.   13و  9الفقرتين  

، 15عبففارة "وأنهففا متوافقففة توافقففاً تففامففاً مع أهففداف جميع مواد الاتفففا يففة وأحكففامهففا"، الواردة في الفقرة   أمففا
ومرة أأر.، سففففففففففففيكون من الأفضففففففففففففل ا بقاء على الصففففففففففففياغة التي اتُفق عليها في المؤتمر  داعي لها، فا

ير. وفد المملكة المتحدة أن (، )ه 16الاسففففففففتعراضففففففففي الثامن. وميما يتعلق بمقترذ ممثل إيران تعديل الفقرة 
لدوج" الصفففففففياغة الحالية هي أدق  ريقة للتعبير عن الأنشفففففففطة المعنية.  لا أن مصفففففففطلي "الاسفففففففتخدام الم

 مستخدم على نطاق واسع ومفهوم جيداً.

قال إن وفد بلده لا ير. أي  يمة مضفافة في ا حفارات المتكررة إلى معايير (:  )الهند الستيد زيد  -55
فمن .  24)أ( و)ي( و16السففففففففففففففامففة البيولوجيففة والأمن البيولوجي وإدارة المخففا ر البيولوجيففة في الفقرات  

 ة واحدة.الأفضل دمر هذه الصياغة في فقر 
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 (74-41المواد من السابعة إلى التاسعة )الفقرات   

قالت إن وفد بلدها لا يمكن أن يقبل ا حفففارة الواردة (: )الولايات المتحدة الأمريكية الستتيدة لومان -56
إلى إمكففانيففة إنشفففففففففففففففاء واسففففففففففففففتخففدام وحففدات رد سففففففففففففففريع  بيففة بيولوجيففة متعففددة الأغراا".    62في الفقرة  
الولايات المتحدة المعلن بوضففففوذ يتمثل في أن إنشففففاء أو اسففففتخدام أي وحدات من هذا القبيل يجب   فموق 

الفقرة   حفففففذف  ينبغي  ولفففففذلفففففا،  الاتففففففا يفففففة.  إ فففففار  في  ميفففففس  يُنكَر  ألا  وينبغي  و نيفففففة  بصففففففففففففففففففففة  يتم  أن 
 صياغتها. إعادة أو

لمقترحات مختل  الوفود، اً قال إنس ينبغي، تجسفيد(:  )جمهورية إيران ا سفاميةالستيد  وااتجاي   -57
نصفففها كااتي: ينبغي للدول الأ راف أن تتجنب اتخا  أي تدابير يمكن  50إضفففافة جملة جديدة إلى الفقرة 

، يمكن الاسفففففتعاضفففففة عن عبارة  61قرة أن تعوق تقديم المسفففففاعدة ا نسفففففانية في الوقت المناسفففففب". وفي الف
"يرحب المؤتمر بتشفففففففففغيل قاعدة بيانات" بعبارة "يؤيد المؤتمر إنشفففففففففاء قاعدة بيانات"، لأن نتائر مناقشفففففففففات  

باعتبارها صفففففففياغة جديدة لا صفففففففلة   64المؤتمر بشفففففففمن قاعدة البيانات لم تتضفففففففي بعد. واقترذ حذف الفقرة 
لا يسففففتطيع أن يقبل الصففففياغة الجديدة الواردة في الجملة الثانية من بالمادة السففففابعة. وقال إن وفد بلده  لها

، التي يشففففففففففففففجع المؤتمر بموجبهفا الحوار بين أبراء اتففا يفة الأسففففففففففففففلحفة البيولوجيفة وأبراء اتففا يفة 74الفقرة  
 الأسلحة الكيميائية.

أر. عدم قال إنس من المخيب للآمال أن ياحب مرة أ(: )الاتحاد الروسفففففي  الستتتتيد فو ونعستتتتوف -58
إدراج المواق  التي  رحها الاتحاد الروسفففففففففي في المشفففففففففروع. وقال إنس كان يتوقع إدراج التصفففففففففويبات  ات  

وقال إن وفد  . 64و  63و  58و 57و  54مع المقترحات التي قدمها وفد بلده بشففففمن الفقرات  اً  الصففففلة، تمشففففي 
 سيكون مناسباً.  45بلده لا يعتقد أن إدراج الفقرة 

من  53وميما يخ  الفرع المتعلق بالمادة الثامنة، أحفففففففففففففار إلى أن الصفففففففففففففياغة الواردة في الفقرة   -59
الوثيقة الختامية للمؤتمر الاسفففففففتعراضفففففففي الثامن قد حذفت من المشفففففففروع وأنس ينبغي إدراجها. ويؤيد الاتحاد 

 . 74رذ إيران حذف الجملة الثانية من الفقرة الروسي مقت 

أسففاسففية  62وميما يتعلق باسففتخدام وحدات الرد السففريع الطبية البيولوجية، ير. وفد بلده أن الفقرة   -60
لتنفيذ المادة السففففابعة، لأنها تتعلق بمبادرة يمكن من أالها تقديم المسففففاعدة إلى الدول الأ راف المعرضففففة  

 سلحة البيولوجية، ومن ثم، فينبغي ا بقاء عليها.لاحتمال استخدام الأ

في الفرع المتعلق اً مكرر  50قال إنس يمكن إدراج فقرة جديدة (:  )لوبا  الستتتتتتتتتيتد زنيعيز فيرستتتتتتتتتون  -61
بالمادة السفابعة على أسفا  الصفياغة التي سفبق أن اقترحتها جمهورية إيران ا سفامية. وسفيكون نصفها كما 

أن تطبيق تفدابير قسففففففففففففففريفة انفراديفة ضففففففففففففففد الفدول الأ راف في الاتففا يفة يقوا يلي: "ياحب المؤتمر بقلق 
اسففففففتعداد الدول الأ راف المسففففففتهدفة بتلا التدابير وقدراتها على مواجهة حالات تفشففففففي الأمراا والتحقيق 
في أسفففففففففبابها والتخ يف من و متها، وعلى تلقي المسفففففففففاعدة السفففففففففريعة والفعالة في مواجهة حالات تفشفففففففففي 

بحيفث تشففففففففففففففجع الفدول الأ راف على النكر في جفدو. إجراء    57تعفديفل الفقرة  اً  . واقترذ أيضفففففففففففففف الأمراا"
تدريبات و نية وإقليمية ودولية لاأتبار وصفقل سفبل تصفديها لاسفتخدام الأسفلحة البيولوجية والتكسفينية، بدلًا 

ليصبي نصها  58من تشجيعها على إجراء تدريبات من هذا القبيل. وينبغي تعديل الجملة الأولى من الفقرة  
شففففففجع المؤتمر الدول الأ راف على النكر في تعليل بناء القدرات من أال التعاون، حسففففففب  لما يلي: "وي 

الاقتضففففففففاء، مع المنكمات ا قليمية ودون ا قليمية المعنية التي تتصففففففففل ولاياتها بالمسففففففففاعدة والحماية من 
 .74نية من الفقرة الأسلحة البيولوجية والتكسينية". ويؤيد وفد كوبا المقترذ الداعي إلى حذف الجملة الثا

، أن ممثل إيران يقترذ العودة إلى 61قالت إنها تفهم، ميما يتعلق بالفقرة (: )فرنسفففففا الستتتتيدة زيعي -62
الصفياغة التي اتُفق عليها في المؤتمر الاسفتعراضفي الثامن. ولما كان الغرا من الوثيقة الختامية هو أأذ  
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ة في الاعتبار، بما أن الأمر لم يعد يتعلق بإنشفففففاء الأنشفففففطة المضفففففطلع بها أال دورة الاسفففففتعراا الحالي 
 قاعدة بيانات، فإنها تقترذ أن تبدأ الفقرة كما يلي: "يؤيد المؤتمر تشغيل قاعدة بيانات".

 (.تولت الرئاسة نائبةُ الرئيس، السيدة راميريل رودريغيل )بنما -63

إلى البعد  50قال إن وفد بلده ير. ميلة في مقترذ إيران ا حفففففارة في الفقرة (:  )الهند  الستتتيد جا ن -64
، وير. أن 61ا نسفففاني. ومن ناحية أأر.، يؤيد وفد بلده الرأي الذي أعربت عنس فرنسفففا ميما يتعلق بالفقرة 

من  الوثيقة الختامية ينبغي أن تعكس ما حدف من تطورات منذ المؤتمر الاسففففففففففتعراضففففففففففي الثامن وما أُنجل
عمل أال المؤتمر الاسففففففتعراضففففففي الحالي. ومن حففففففمن عبارة "يدعم تشففففففغيل" أن تعبر تعبيراً أصففففففدق عن 

 الحالة الراهنة. 

قالت إن وفد بلدها لا يؤيد مقترذ إضففففففافة جملة جديدة إلى (:  )تشففففففيكيا  الستتتتيدة ستتتتعرومشتتتتيتوفا -65
كفاميفة بصففففففففففففففيغتهفا الحفاليفة.   50ير. أن الفقرة  و اً،  مكرر   50، ولا مقترذ إدارج فقرةٍ بفاعتبفارهفا الفقرة  50 الفقرة
ا حففففففارة إلى المسففففففاعدة ا نسففففففانية، فهي غير ضففففففرورية لأن الن  ين  بالفعل على أنس ينبغي للدول   أما

الأ راف أن تيسففففففففففففففر تقفديم المسففففففففففففففاعفدة في حفالات الطوارئ. وقفالفت إن المقترحفات التي قفدمفت ميمفا يتعلق 
ضفففففففع  الصفففففففياغة المتعلقة بتعليل التعاون الدولي، غير أنها تدعو لبسففففففف  لأنها سفففففففت   63و 58بالفقرتين  

 62مسفففففففففتعدة لقبولها كحل توميقي. وقالت إن وفد بلدها يتفق مع التحفكات التي أعرب عنها بشفففففففففمن الفقرة  
 لأن إنشاء واستخدام ووحدات رد سريع  بية بيولوجية متعددة الأغراا لا يحكى بتمييد كامل في المؤتمر.  

، التي تشفجع الحوار بين أبراء  74ومن الصفعب فهم السفبب الذي يجعل الجملة الثانية من الفقرة  -66
اتفا ية الأسفلحة البيولوجية وأبراء اتفا ية الأسفلحة الكيميائية، جملة إحفكالية بالنسفبة لأي وفد. فمن الحقائق  

أن من حففففففففففمن تبادل المعلومات في  الثابتة أن التكسففففففففففينات هي مواد تدأل في نطاق ولاية كلتا الاتفاقيتين و 
 إ ار المعاهدتين أن يفضي إلى الكفاءة. وقالت إن وفد بلدها يؤيد بشدة ا بقاء على هذه الجملة.

قال إن وفد بلده لا يؤيد المقترذ الداعي إلى إضفففففففففففافة جملة (: )المملكة المتحدة الستتتتتتتيد كليوار   -67
وقفال إنفس يشفففففففففففففففا ر وففد الولايفات المتحفدة الشففففففففففففففواغفل التي أعرب عنهفا ميمفا يتعلق .  50جفديفدة إلى الفقرة  

، التي يمكن إعفادة صففففففففففففففيفاغتهفا بمفا يكففل التوصففففففففففففففل إلى توافق في ااراء. وهو ير. على وجفس  62 بفالفقرة
لة إن إنشففففاء واسففففتخدام وحدات رد سففففريع  بية بيولوجية متعددة الأغراا يمكن الخصففففوص أن الفكرة القائ 

ييسفففففففففر تنفيذ المادة السفففففففففابعة هي فكرة إحفففففففففكالية. واقترذ الاسفففففففففتعاضفففففففففة عن عبارة "يمكن أن ييسفففففففففر"  أن
  74و  64في". وينبغي ا بقفاء على الفقرتين  اً  "يمكن أن يشففففففففففففففكفل جلءاً من" أو "يمكن أن يؤدي دور  بعبفارة

 ما الحالية.بصيغته

قال إن الكثير من العمل أُنجل على مد. السفنوات الأربع الماضفية (: )سفويسفرا الستيد ماستميجان -68
من حذف الفقرة، على نحو ما اقتُرنذ، ينبغي للمؤتمر  وبدلاً . 45ميما يتعلق بالموضفففففففففوع الذي تتناولس الفقرة 

 يقة تجعلها تحتفب بعناصرها الرئيسية.إما أن يحتفب بها في حكلها الحالي أو أن يعيد صياغتها بطر 

 استمن  السيد بنشيني )إيطاليا( الرئاسة. -69

قال إنس يود أن يشففففير إلى أن المشففففروع يتضففففمن (:  )جمهورية إيران ا سففففامية  الستتيد  وااتجاي   -70
العديد من المقترحات التي قدمها عدد صفغير من الوفود بينما تم تجاهل المقترحات الأأر. تماماً. وألد أن 
 وفد بلده يصر على معاملة المقترحات معاملة منصفة ويثق في أن الرئيس سيكفل هذه المعاملة المنصفة. 

يران ا سامية عن استعداده للموافقة على المقترذ الذي قدمتس ممثلة فرنسا وأعرب وفد جمهورية إ -71
تتضففففففففففففففمن  اً  مكرر   50وأعرب عن تففمييففده الكففامففل للمقترذ الففداعي إلى إدراج فقرة  .  61ميمففا يتعلق بففالفقرة  

يا  ، قال إنس لا يفهم لما ا يعترا ممثا تشفففففففففففففيك50الصفففففففففففففياغة التي اقترحها وفد كوبا. وميما يتعلق بالفقرة 
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والمملكة المتحدة على إدراج صففففياغة بشففففمن تجنب التدابير التي يمكن أن تعوق تقديم المسففففاعدة ا نسففففانية 
 في الوقت المناسب. 

للمنهجية التي عرضفففففففففها الرئيس بإيجاز، لا يتعين على اً  قال إنس وفق(:  )الفلبين  الستتتتتتيد دومينزو -72
واحففدة حففذف فقرة تحكى بتففمييففد دول أ راف عففدة. المؤتمر بففالضففففففففففففففرورة أن يوافق على  لففب دولففة  رف  

 57أأذ  لا في الاعتبار، قال إنس يود أن يشفففففففففففدد على رفبة وفد بلده القوية في ا بقاء على الفقرات   ومع
بفمن وفوداً عفدة أيفدتهفا، من بينهفا الفدول الأعضففففففففففففففاء في رابطفة أمم اً  في الوثيقفة الختفاميفة، مفذكر  63و  58و

 جنوب حرق  سيا. 

 (97-75د من العاحرة إلى الحادية عشرة )الفقرات الموا  

قال إنس ينبغي إدراج عبارة "تاماً وفعالًا وغير تمييلي" قبل كلمة (: )لوبا الستتتتيد زنيعيز فيرستتتتون  -73
، التي تشفير إلى أن سفرعة وتيرة التطور العلمي والتكنولوجي تتيي فرصفاً جديدة  حراز  78"تنفيذ" في الفقرة  

إلى مقترذ قدمتس مجموعة حركة عدم الانحياز ودول أأر.  اً  . واسففففتنادالمادة العاحففففرةتقدم ملمو  في تنفيذ  
يدعو فيها المؤتمر اً فقرة فرعية جديدة )ذ( مكرر  82حكي بتمييد واسفففففففففففع النطاق، اقترذ أن تدرج في الفقرة  

الفدول الأ راف إلى ألاأ تتخفذ، منفردة أو مجتمعفة، أي تفدابير تمييليفة يمكن أن تعوق التنميفة الاقتصففففففففففففففاديفة  
اقترذ إضففففففافة بند في نهاية اً، والتكنولوجية للدول الأ راف، وألا تبقي على أي تدابير من هذا القبيل. وأأير 

ي تجريس الدول الأ راف للوائحها الو نية التي تنكم عمليات لتوضففيي أن الاسففتعراا الدوري الذ  88الفقرة 
التبففادل والنقففل ينبغي أن يشففففففففففففففمففل "إزالففة أي قيود و/أو حففدود مفروضفففففففففففففففة على الففدول الأ راف ومنففاميففة  

 الاتفا ية". لأحكام

في  92قالت إنها تر. أن من المناسفب تعديل الفقرة  (:  )الولايات المتحدة الأمريكية  الستيدة لومان -74
ضفففوء المناقشفففات الجارية في إ ار المؤتمر بشفففمن موضفففوع التعاون والمسفففاعدة الدوليين. وبناء على  لا، 

بعبارة  "اقترحت الاسففففتعاضففففة عن ا حففففارة إلى " لية لضففففمان تنفيذ التعاون والمسففففاعدة الدوليين تنفيذاً كاماً 
 ..".  .  "ليان لتيسير تنفيذ

)ه( لا يندرج في إ ار 82قال إن مضفمون الفقرة (: سفامية)جمهورية إيران ا   الستيد  وااتجاي   -75
وفي اً. الفرع المتعلق بالمادة العاحفرة وينبغي إما نقلس إلى مكان مناسفب في إ ار المادة الرابعة أو حذفس كلي 

، اقترذ إضفففففففففففففففافففة عبففارة "بمففا في  لففا عن  ريق إزالففة القيود و/أو الحففدود التي تتعففارا 88نهففايففة الفقرة  
إلى الفرع الذي يتناول المادة الرابعة. وفي اً أيضفففففففف   91المادة العاحففففففففرة من الاتفا ية". وينبغي نقل الفقرة  مع

، التي يقر فيها المؤتمر بفائدة إنشففففففاء  لية لضففففففمان تنفيذ التعاون والمسففففففاعدة الدوليين تنفيذاً تاماً 92الفقرة 
 تمييلي" بعد كلمة "تنفيذ".  بموجب المادة العاحرة، اقترذ إدراج عبارة "وفعالًا وغير

قال إن وفد بلده يؤيد المقترحات التي قدمها وفدا كوبا (: )الاتحاد الروسففففففي  الستتتتيد فو ونعستتتتوف -76
وإيران والتي جاءت في أوانها لأنها تعلز الن  وتعكس مواق  الأغلبية السففففففففففاحقة من الدول الأ راف في  

فس عدة مرات بشفففففففمن معايير إدارة المخا ر البيولوجية، الاتفا ية. ولما كان الاتحاد الروسفففففففي قد عرا موق
  ) ( زائففدة عن الحففاجففة، لأن الفقرة الفرعيففة )ذ( 82والفقرة  (.  )ه 82فففإن من نففافلففة القول إنففس ينبغي حففذف الفقرة  

 تتناول موضوع التثقيف على نحو ألثر من كاف. 

بلدها يؤيد المقترحات التي قدمها   قالت إن وفد(:  )جمهورية فنلويا البوليفارية  الستتتتيدة يندا ستتتتيا -77
، التي تهدف إلى ضفففففففففمان عدم وضفففففففففع عقبات غير قانونية في  88و  82و 78ممثل كوبا بشفففففففففمن الفقرات  

  ريق التعاون والمساعدة الدوليين بموجب الاتفا ية.
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الصففياغة إلى اً قال إن المؤتمر يمكن أن يدرج فقرة جديدة، اسففتناد(: )لازاأسففتان الستتيد عمروف -78
التي سبق أن اقترحها وفد بلده، يشير فيها المؤتمر إلى أن مقترحات حتى قدمت أال فترة ما بين الدورات  
من أجل تعليل الاتفا ية من الناحية المؤسفففسفففية، بما يشفففمل إنشفففاء وكالة دولية للسفففامة البيولوجية. وأعرب 

اً  اقشففففففففففففة إنشففففففففففففاء وكالة من هذا القبيل، نكر عن أملس في أن تتفق جميع الوفود على أن هناي حاجة إلى من 
 للدور المحدود الذي تؤديس المنكمات القائمة.

قالت إن وفد بلدها لديس تحفكات بشفمن ا ضفافات المقترحة إلى (:  )تشفيكيا الستيدة ستعرومشتيتوفا -79
ف تخضفع  لأنس ير. أن الصفياغة ا ضفامية تثقل الن  با داع وتوحي بمن الدول الأ را 88و  82الفقرتين  

 لقيود لا مبرر لها تتعارا مع الاتفا ية، في حين أن الأمر ليس كذلا.

لتوافق ااراء، اً للدقة وتجسففففيداً قال إن وفد بلده يفضففففل، توأي (:  )المملكة المتحدةالستتتيد كليوار    -80
يتعلق  الاسففففففففففففففتعراضففففففففففففففي الثففففامن ميمففففا  الختففففاميففففة للمؤتمر  ا بقففففا على الصففففففففففففففيففففاغففففة الواردة في الوثيقففففة 

 عشرة. الحادية ادةبالم

هو دعم الممارسفات الفضفلى الكفيلة بتعليل  91قالت إن الهدف من الفقرة (:  )فرنسفا الستيدة زيعي -81
اسففففففففتخدام العوامل البكتريولوجية )البيولوجية( والتكسففففففففينات في الأغراا السففففففففلمية، فهي تشففففففففير على وجس  

في الفرع المتعلق  91نسففففب ا بقاء على الفقرة  التحديد إلى التعاون بموجب المادة العاحففففرة. ولذلا، فمن الأ
 )ه( بصيغتها الحالية. 82بالمادة العاحرة. ولبسباب نفسها، يفضل ا بقاء على الفقرة 

قالت إن وفد بلدها يرغب في ا بقاء على الصفففففياغة المتعلقة بالسفففففامة (:  )بلجيكا  الستتتيدة زويلز -82
 مع موق  فرنسا.اً  تمشي   البيولوجية والأمن البيولوجي من دون تغيير،

 (109-98المواد من الثانية عشرة إلى الخامسة عشرة )الفقرات   

 غير د يقة إلى حد ما. فبدلاً  100قال إن صفياغة الفقرة (: )الاتحاد الروسفي  الستيد فو ونعستوف -83
من ا حفففارة إلى " لية لضفففمان اسفففتعراا التطورات العلمية والتكنولوجية  ات الصفففلة بالاتفا ية"، ينبغي أن 
يشفففير الن  إلى هيمة متخصفففصفففة في إ ار الاتفا ية. ويمكن أيضفففاً  نكر أن ولاية تلا الهيمة سفففتتمثل في  

توصفففففيات متخصفففففصفففففة مناسفففففبة إلى تقييم التطورات العلمية والتكنولوجية  ات الصفففففلة بالاتفا ية وفي تقديم 
 . لبسباب التي حرحها سابقاً  101الدول الأ راف. وقال إن وفد بلده يحتفب بموقفس من الفقرة 

قفال إن ينبغي الاسففففففففففففففتعفاضففففففففففففففة عن عبفارة (:  )جمهوريفة إيران ا سففففففففففففففاميفة الستتتتتتتتتيتد  واتاتجتاي   -84
، قبل ا حففففففارة إلى اسففففففتعراا التطورات العلمية والتكنولوجية، بعبارة 100الواردة في الفقرة  " لضففففففمان  لية"

بحيث يجري نصففففففففها كااتي: "يشففففففففجع المؤتمر الدول الأ راف   101"عملية لمتابعة". وينبغي تعديل الفقرة  
على تعليل مشففاركة المرأة والرجل على قدم المسففاواة في صففنع القرار في المؤتمرات الاسففتعراضففية لاتفا ية 

 مكتب الاتفا ية"، مع حذف ا حارة إلى التوازن بين الجنسين.  وفي

عن عبارة " لية لضمان" بعبارة   100اقترذ الاستعاضة في الفقرة (:  )لوبا  السيد باد لا وونزاليس -85
"عملية لتيسففير". وسففيكون ن  الفقرة المعدلة كما يلي: "يقر المؤتمر بفائدة إنشففاء عملية لتيسففير اسففتعراا  

 ت العلمية والتكنولوجية  ات الصلة بالاتفا ية".التطورا

قال إن المشففففاورات جارية مع الوفود المهتمة بشففففمن الأجلاء المتعلقة بالمادتين الخامسففففة الرئيس:   -86
والسفادسفة. وسفتدرج جميع المقترحات الشففوية والمكتوبة المتعلقة بمشفروع الوثيقة الختامية في صفيغة منقحة  

 في أقرب وقت ممكن.

 .45/12رفُعت الجلسة الساعة 
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